



Комиссия центрального аппарата СКР во главе с заместителем Председателя Следственного комитета России в Томской области приняла обращения более 350 граждан



ПРИЁМ ГРАЖДАН

В начале октября на личном приеме Председатель Следственного комитета выслушал группу пенсионерок из Томской области, которые жаловались на то, что были задержаны летом текущего года после публичного обращения к главе государства с просьбой разобраться с коррупцией в правоохранительных органах их региона. Александр Бастрыкин поручил своим подчиненным проанализировать доводы обратившихся и принять все необходимые меры в соответствии с действующим законодательством.

Кроме этого главой Следственного комитета для объективной и всесторонней оценки работы следственного управления Следственного комитета РФ по Томской области с обращениями граждан в регион была направлена комиссия центрального аппарата ведомства под



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

руководством заместителя Председателя Следственного комитета РФ Ильи Лазутова.

В ходе приема сотрудниками центрального аппарата, который длился не один день, были приняты обращения более 350 граждан. Заместитель Председателя СК России И. Лазутов лично принял 30 человек. В ходе приема гражданам были даны устные разъяснения действующего законодательства и порядка обжалования решений правоохранительных органов и иных ведомств. По 4-м поступившим обращениям незамедлительно инициировано проведение процессуальных проверок.

Помимо граждан, которые обратились с вопросами, относящимися к компетенции следственных органов Следственного комитета, люди шли на прием и с другими животрепещущими проблемами, и таких было большинство. В частности, обращения касались нарушений в сфере ЖКХ, несогласия с решениями органов исполнительной власти и местного самоуправления, вопросов нарушения экологии, незаконной застройки исторического центра города Томска и др.

Все обращения граждан будут тщательно рассмотрены, и при наличии оснований следственными органами СК России по ним будут приняты соответствующие меры реагирования.

Официальный представитель СКР

С. Петренко

21 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1181311>